

Я выступаю от имени всех россиян, который против войны в Украине. Мы в ужасе и требуем немедленного прекращения военных действий!

Я хочу прочитать Вам созданную в России петицию, созданную Львом Пономаревым, которую на данный момент подписало 1.055.726 человек, включая меня. Я апеллирую ко всем россиянам – подпишите ее. Это наш общий протест!

Остановить войну с Украиной!

22 февраля вооруженные силы России пересекли границу и вошли на территорию восточных областей Украины. 24 февраля ночью были нанесены первые удары по украинским городам.

О категорическом неприятии войны, об ее гибельности для страны публично высказывались самые разные люди в России. От интеллигенции до отставных генерал-полковников и экспертов Валдайского форума. Разными голосами звучала одна эмоция – ужас от самой мысли о возможности нового витка войны между Россией и Украиной. Ужас, вызванный пониманием того, что это может произойти на самом деле.

И вот это произошло. Путин отдал приказ о начале военной операции против Украины, несмотря на страшную цену, которую несомненно заплатят за эту войну и Украина, и Россия, несмотря на все голоса разума, звучавшие в России и за ее пределами.

Официальная риторика России утверждает, что это делается с целью «самозащиты». Но Историю не обманешь. Поджог Рейхстага был разоблачен, а сегодня разоблачения не требуются – все очевидно с самого начала.

Мы, сторонники мира, действуя во имя сохранения жизней граждан России и Украины, в целях остановки начавшейся войны и предотвращения ее перерастания в войну планетарного масштаба:

- объявляем о начале формирования антивоенного движения в России, и поддержки любых мирных форм антивоенного протеста;

- требуем немедленного прекращения огня со стороны Вооруженных сил России, и их немедленного вывода с территории суверенного государства Украина;

- считаем военными преступниками всех, кто принимал решение о начале боевых действий на востоке Украины, санкционировал агрессивную и оправдывающую войну пропаганду в российских медиа, зависимых от власти. Мы будем добиваться привлечения их к ответственности за их деяния.

Мы обращаемся ко всем здравомыслящим людям в России, от действий и слов которых что-то зависит. Становитесь частью антивоенного движения, выступайте против войны. Сделайте это хотя бы для того, чтобы показать всему миру, что в России были, есть и будут люди, которые не примут подлости, творимой властями, превратившими само государство и народы России в орудие своих преступлений.

www.change.org/NetVoyne

#НетВойне

Екатерина Ладынская, Хельга Хануза и Немецкий Союз Преследуемых Нацистами и Союз антифашист*ок

Ich spreche im Namen aller Russen, die gegen den Krieg in der Ukraine sind. Wir sind entsetzt und fordern eine sofortige Waffenruhe!

Ich möchte Ihnen eine von Lev Ponomarev in Russland erstellte Petition vorlesen, welche nun 1.055.726 Unterschriften hat. Ich appelliere an alle Russen - unterschreiben Sie sie! Das ist unser gemeinsamer Protest!

Den Krieg mit der Ukraine stoppen!

Am 22. Februar überquerten die russischen Streitkräfte die Grenze und betraten das Territorium der östlichen Regionen der Ukraine. Am 24. Februar wurden nachts die ersten Angriffe auf ukrainische Städte verübt.

Alle möglichen Leute in Russland sprachen öffentlich von der kategorischen Ablehnung des Krieges, von seinem Verhängnis für das Land. Von der Intelligenzia bis zu pensionierten Generalobersten und Experten des Valdai-Forums. Dieselbe Emotion ertönte in verschiedenen Stimmen – Entsetzen beim bloßen Gedanken an die Möglichkeit einer neuen Kriegsrunde zwischen Russland und der Ukraine. Das Entsetzen, das die Erkenntnis auslöst, dass dies tatsächlich passieren könnte.

Und so geschah es. Putin hat den Beginn einer Militäroperation gegen die Ukraine angeordnet, trotz des schrecklichen Preises, den sowohl die Ukraine als auch Russland zweifellos für diesen Krieg zahlen werden, trotz aller Stimmen der Vernunft, die in Russland und darüber hinaus laut wurden.

Die offizielle russische Rhetorik behauptet, dass dies in „Selbstverteidigung“ geschieht. Aber die Geschichte lässt sich nicht täuschen. Der Reichstagsbrand wurde aufgedeckt, und heute sind keine Aufdeckungen nötig - alles ist von Anfang an klar.

Wir, die Unterstützer des Friedens, handeln im Namen der Rettung des Lebens der Bürger Russlands und der Ukraine, um den Ausbruch des Krieges zu stoppen und zu verhindern, dass er sich zu einem Krieg von weltweitem Ausmaß entwickelt:

- Wir verkünden den Beginn der Bildung der Antikriegsbewegung in Russland und die Unterstützung aller friedlichen Formen des Antikriegsprotestes;
- Wir fordern einen sofortigen Waffenstillstand der russischen Streitkräfte und ihren sofortigen Rückzug aus dem Hoheitsgebiet des souveränen Staates Ukraine;
- Wir betrachten alle als Kriegsverbrecher, die die Entscheidung getroffen haben, die Feindseligkeiten im Osten der Ukraine zu beginnen, und die aggressive und kriegsbegründende Propaganda in den russischen Medien von den Behörden abhängig gemacht haben. Wir werden versuchen, sie für ihre Taten zur Rechenschaft zu ziehen.

Wir appellieren an alle vernünftigen Menschen in Russland, von deren Taten und Worten etwas abhängt. Werden Sie Teil der Antikriegsbewegung, stellen Sie sich gegen den Krieg. Tun Sie dies zumindest, um der ganzen Welt zu zeigen, dass es in Russland Menschen gab, gibt und geben wird, die die von den Behörden begangene Gemeinheit nicht akzeptieren werden, die den Staat und die Völker Russlands selbst zu einem Instrument ihrer Verbrechen gemacht haben.

www.change.org/NetVoyne

#niewiederkrieg

Ekaterina Ladynskaya